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GOLF V COSTA NAVARINO 

 

23.9. – 30.9.2025 

 
 

W COSTA NAVARINO ***** 
7x ubytování v pokoji Fabulous Infinity Swim Up se snídaní  
+ 5x green fee včetně buggy do dvojice   
(Dunes Course, Bay Course, Hills Course, Olympic Course) 

 

  

CENA CELKEM 61 490 Kč 
 

Cena je za 1 osobu a zahrnuje: 
* leteckou přepravu Praha – Athény – Praha, váha zavazadla 23 kg 
* 7x ubytování ve dvoulůžkovém pokoji Fabulous Infinity Swim Up se snídaní  
* 5x green fee na hřištích dle nabídky včetně buggy do dvojice a transferů  
* privátní transfer letiště – hotel – letiště (cca 3 hod) 
* služby česky hovořícího delegáta, organizaci flightů, organizaci golfového turnaje 
 

Cena nezahrnuje: 
* pojištění léčebných nákladů v zahraničí a storna zájezdu + 1 320,- Kč/ osoba 
* přepravu golfového bagu + 2 700,- Kč/ osoba 

 

 

LETOVÝ ŘÁD 
23.09.2025  odlet z Prahy   07:30 hod přílet do Athén   11:05 hod 
30.09.2025 odlet z Athén   16:15 hod přílet do Prahy  17:55 hod 
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W COSTA NAVARINO 5* 

   
 

Luxusní hotel W Costa Navarino je vybudovaný v souladu s přírodou z místních materiálů a 
nachází jen pár kroků od krásné písečné pláže.... 

 
Hotel W Costa Navarino je určený pouze osobám starším 12-ti let a nachází se přímo u písečné pláže v nedotčené, 
úchvatné přímořské krajině na jihozápadním Peloponésu, přibližně 270 km od Athén.  Filozofie Costa Navarino je 
řízena skutečnou touhou podporovat tuto oblast, zatímco chrání a zachovává regionální přírodní krásy, kulturní 
dědictví a 4500 let fascinující historii. Hostům je k dispozici venkovní bazén, bar a restaurace.  

 
Na pláži a u bazénů mohou hosté bezplatně využít připravených lehátek, slunečníků a osušek. Sportovní centrum 
poskytne hostům široký výběr různých aktivit. 
Bohatství čerstvých, ekologicky pěstovaných ingrediencí a oddanost autentické gurmánské kuchyni definuje kuchyňský 
zážitek v Costa Navarino. 
 
Pokoje Fabulous Infinity Swim Up (40m²) s výhledem do zahrady, teráskou s posezením, vstupem do bazénu, 
miniledničkou, wifi připojením, obývací částí, SAT-TV, příslušenstvím pro přípravu kávy a čaje, šatnou. 
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GOLFOVÉ HŘIŠTĚ COSTA NAVARINO DUNES 

Krásné osmnáctijamkové hřiště Costa Navarino Dunes, které spravuje management renomované organizace Troon golf 
se nachází na řeckém ostrově Peloponés na jihozápadní straně. Resort se rozkládá v oblasti Messinia na místech, kde se 
historie začala psát před 4500 lety. Okolo hřiště se táhne záliv s kilometrovou pláží a útesy. Designér přirozeně zasadil 
hřiště do krajiny. Hráči se mohou kochat překrásnými výhledy na moře a řeku. K dokonalému zážitku napomáhají vysoké 
písečné duny a četné starobylé olivovníky. Terén hřiště je velmi zajímavý, kombinují se tu zvlněné pásy trávy a písku. 
Hřiště je vhodné pro hráče všech úrovní. Costa Navarino definuje nový standard golfu v Řecku. 
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GOLFOVÉ HŘIŠTĚ COSTA NAVARINO BAY 

The Bay Course se nachází na pobřeží zátoky Navarino, jen pár minut cesty od sousedního hřiště The Dunes Course a 
poskytuje úžasný zážitek nejen ze hry. Nádherné výhledy na moře přinutí hráče všech kvalit na chvíli se zastavit a užít si 
tento jedinečný moment. Na každé z 18ti jamek tohoto hřiště probíhá dennodenně boj o každou ránu. Nejen díky 
rovinatému terénu je procházka dlouhá 5,760 metrů spíše zážitkem než únavnou cestou. Stromy obklopující fairwaye 
ochrání hráče před silným řeckým sluncem. Z odpaliště jamky číslo 17, které směřuje přímo do zátoky, lze vidět rysy 
města Pylos. 
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GOLFOVÉ HŘIŠTĚ NAVARINO HILLS 

 

Nově otevřené golfové hřiště Costa Navarino Hills se nachází uprostřed středomořské vegetace plné 
olivovníků a nabízí krásný golfový zážitek uprostřed zvlněného terénu, který nabízí nejen velkou výzvu 
pro všechny golfisty, ale také krásné výhledy. 
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GOLFOVÉ HŘIŠTĚ NAVARINO OLYMPIC 

Nově otevřené mistrovské hřiště Costa Navarino Olympic  se rozkládá na více než 125 hektarech s 
výhledem na historickou zátoku Navarino a Jónské moře a měří 6 366 m. 18jamkové kopcovité hřiště s 
parem 72 bylo navrženo tak, aby vyzvalo ty nejlepší golfisty v okouzlujícím prostředí s dramatickými 
výhledy a nezapomenutelnými západy slunce. 
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